



మిథున రాశి

GEMINI

ఆదాయం - 14

వ్యయం - 02

రాజ్యపూజ్యం - 04

అపమానం - 03

మృగశిర3,4, ఆర్ధ 1,2,3,4, పునర్వసు1,2,3, సాదాలలో జన్మించినవారు.
క,కి,కు,ఖం,జ్జ,చ,కే,కో,హ అను అక్షరములతో ప్రారంభమగు పేర్లు గలవారు

మిథున రాశి వారి లక్షణములు :

వీరికి మేధస్సు, జ్ఞాపకశక్తి, ప్రపంచ జ్ఞానమెక్కువ. ఎదుటివారిని క్షణాల్లో ఆకర్షిస్తారు. సందర్భాన్ని బట్టి మాట్లాడటంలో నేర్పు కలిగి ఉంటారు. కాలాన్ని, డబ్బును, వ్యక్తుల సామర్థ్యాలను చక్కగా వినియోగించగలరు. వీరు హాస్య ప్రియులు. జూద ప్రియులు. జ్యోతిష్య, కావ్య, గాన, నాట్య, కళా ప్రియులు. చాలా హాస్యముగాను, చమత్కారము గానూ మాట్లాడగలరు. దర్పంగా కనపడాలనే ఉద్దేశంతో అనవసర ఖర్చులు, ఆర్థిక ఇబ్బందులు తెచ్చుకుంటారు. వినాహంతో ధనంగాని, ఆస్తిగాని, ఉద్యోగ వ్యాపారాది లాభములు గానీ కలుగును. అన హాసం, చికాకులు, వినుగు, అందర్ని క్రమశిక్షణలో వుంచుదామని నసపెట్టడం, ఈసడించుకోవడం, చులకనగా చూచుట, ఒత్తిడి చేయటం తగ్గించుకుంటే వీరి కుటుంబ సభ్యులు వీరి పట్ల ప్రేమగా వ్యవహరిస్తారు. వీరికి స్త్రీ లోలత్వము, స్త్రీల వలన అవకారం జరుగుతుంది. వార్తా ప్రసారము, విద్యా బోధనము, ఉపన్యాసములు, ఇతరుల సిద్ధాంతములను ప్రచారం చేయు గ్రంథముల రచనలందు అభిలాష కలిగి జీవితంలో రెండు రకాల వృత్తి ఉద్యోగాలలో ప్రావీణ్యత ఉంటుంది. వ్యాపార సంస్థలకు ప్రణాళికలను రూపొందించుట తెలియును. ఇష్టపడి చదివిననూ మధ్యలో నేర్చుకున్నదే జీవితంలో ఉపయోగపడుతుంది, ఆర్థించిన ధనం మాత్రం స్థిర చరాస్తులకు, గృహ క్షేత్రాదులకు సరిపోతుంది. ఆలోచించకుండా చేసే పనులలో విశేష ధనలాభం కలుగును. అబ్బాయిలు ఎప్పుడు ఆనందంగా వుండే వారంటే ఇష్టపడతారు. ప్రపంచంలోని అందాలన్నీ అందిస్తారు. తమ భావాలని అర్థం చేసుకునే, జాగ్రత్తగా చూసుకునే వారిని కోరుకుంటారు. అమ్మాయిలు-తెలివిగలవారు గనుక అందచందాలు చూసి కాక బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలై అన్ని విషయాలనూ చర్చించే వారిని ప్రేమిస్తారు. మృగశిరా నక్షత్రము వారు ఉత్సాహము, ధనము, భోగము కలిగి బాగా మాట్లాడుదురు. భయపడు స్వభావముండును. చపలచిత్తము కాని సమర్థులు. ఆర్థా నక్షత్రమువారు పరకార్యములందు విముఖత్వము, గర్వము, కృతజ్ఞత, హింసించు స్వభావము కలిగి పాప కార్యములు చేయుదురు. పునర్వసు నక్షత్రం వారు ఇంద్రియ నిగ్రహం కలిగి తపస్సు చేయుటయందు ఆసక్తి కలిగి యుండురు. సుఖ పడుదురు. సుశీలత్వముండి, అమాయకుని వలె కనిపించుదురు. ఆరోగ్యము తక్కువ, దాహము జాస్తి, అల్ప సంతోషులు. వీరి అదృష్ట సంఖ్య 1,3,6,9. ఆది, సోమ, బుధ వారములు కలిసినచప్పును.

మిథున రాశి వారి సంవత్సర ఫలితాంశము

ఈ సంవత్సరము ఈ రాశివారికి గురువు 5,6 స్థానములలో, శని 7వ స్థానములలో, రాహువు 2,1 స్థానములలో, కేతువు 8,7 స్థానములలో ఉండుట వలన

శారీరక ఇబ్బందులు అధికమగుట, విలువైన వస్తువులు పోగొట్టుకొనుట, చొరబాధలు అధికమగుట, ఇతరుల తప్పిదములకు మాటలు పడవలసినచుట, పుణ్యక్షేత్ర సందర్శనములు చేయుట, యాగములలో పాల్గొనుట, ఆదాయమునకు మించి ఖర్చులు ఉండుట, పనులయందు ఆసక్తి తగ్గుట, విద్యార్థులకు శ్రమతో గుర్తింపులు వచ్చుట, ప్రముఖులను కలుసుకొనుట, కళాకారులకు కీర్తి ప్రతిష్ఠలు పెరుగుట, వ్యాపారమందు లాభములు కలుగుట, ఉద్యోగులకు స్థానచలనములు ఏర్పడుట, స్థిరాస్తులను కొనుగోలు చేయుట, అధికారుల అనుకూలత లేకపోవుట, ఆకస్మిక వృధా ప్రయాణములు చేయుట జరుగును. ఈ సంవత్సరము ఈ రాశివారు విష్ణు సహస్ర నామ పారాయణములు, విష్ణువుకు ప్రీతికరమైన పూజలు, తేనె, కర్పూరం, సాలగ్రామ, దేవతాప్రతిమల దానములు చేయుట వలన శుభములు చేకూరును.

ఏప్రియల్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం నూతన వ్యాపారాదులకై ఏర్పాట్లు చేసుకొనుట, ఉన్నత విద్యకై ఆటంకములు తొలగి అనుకూలత ఏర్పడుట, దైవ కార్యక్రమాదులలో పాల్గొనుట, ఉత్తర, తూర్పు ప్రయాణములు లాభించుట, ఉద్యోగాదుల యందు అభివృద్ధి వచ్చుట, మిత్రులను కలుసుకొనుట జరుగును.

మే : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ఆకస్మిక ప్రయాణములు చేయవలసి వచ్చుట, శారీరక శ్రమ అధికముగుట, ఉదర సంబంధమైన ఇబ్బందులు వచ్చుట, ఆరోగ్య పరంగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవలసి వచ్చుట, సోదరవర్గం వారితో కలిసి విందువినోదాలలో పాల్గొనుట, నూతన వ్యాపారములు లాభించుట జరుగును.

జూన్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం చేయు వృత్తి వ్యాపారాదులలో స్థానచలనములు ఏర్పడుట, కుటుంబవరంగా అనుకూలత ఏర్పడుట, సంతానము అభివృద్ధికై పనులు చేపట్టుట, అనారోగ్య సమస్యలు వెంటాడుట, దూరప్రయాణములు చేయుటకు ఇతరుల ప్రోత్సాహములు లభించుట, అన్నింటియందు విజయము చేకూరుట జరుగును.

జూలై : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ప్రముఖుల మన్ననలు పొందుట, శుభ కార్యక్రమములు పూర్తి చేయుట, అధికారుల ఒత్తిడిలు అధికముగా ఉన్ననూ వాటన్నిటిని అధికమించుట, సంగీత, సాహిత్య కార్యక్రమాలలో పాల్గొనుట, శారీరక శ్రమ అధికముగుట, ఋణములు చేయవలసి వచ్చుట జరుగును.

అగస్టు : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం అధికారుల ఒత్తిడితో ఆకస్మిక కోపోద్రిక్తములు అధికముగుట, అధికారమును చేపట్టుటకై అనేక రకములుగా ప్రయత్నములు చేసి సఫలీకృతముగుట, వస్తువాచనాదులను మార్పు చేయుట జరుగును.

సెప్టెంబర్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ఇతరుల ఆధిపత్యాన్ని సహించలేకపోవుట, ఋణములను చేయవలసి వచ్చుట, కోపముతో కుటుంబవ్యక్తులతో మనస్పర్షలు తెచ్చుకొనుట, వైద్యుల సలహా తీసుకోవలసి వచ్చుట, అన్నింటియందు ముందుండాలనే తపనతో పనులన్ని నెత్తిమీద వేసుకొనుట జరుగును.

అక్టోబర్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం మాటపట్టించుట ఉన్ననూ మెల్లమెల్లగా సమసిపోయి కుటుంబవ్యక్తులతో కలిసి విందు వినోదాలలో పాల్గొనుట, ఆరోగ్యముపై శ్రద్ధ వహించకపోవుట, మాతృవర్గంవారితో సఖ్యతలేర్పడుట, దైవ కార్యక్రమాదులలో పాల్గొనుట, ఇతరులకు చెప్పి స్థానములో ఉండాలని అనుకొనుట జరుగును.

నవంబర్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ప్రముఖుల మన్ననలు పొందుట, సంఘముయందు గౌరవమర్యాదలు పెరుగుట, నూతన వ్యక్తులతో పరిచయములు ఏర్పడుట, ఇంటి వ్యక్తులతో సఖ్యత లేకపోవుట, ప్రయాణాదులతో కాలము వృధా చేయుట, అనవసరమైన ఖర్చులు చేయుట జరుగును.

డిసెంబర్ : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం నూతన వస్తువాచనాదులు కొనుగోలు చేయుట, వ్యాపార రంగముయందు మార్పులు చేయుట, ఇతరుల గొడవలలో మధ్యవర్తిత్వం చేసిన వ్యవహారములు సమసిపోవుట, కుటుంబ అభివృద్ధికై దైవ కార్యక్రమములు చేయుట, ఔషధసేవ చేయవలసి వచ్చుట జరుగును.

జనవరి : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం అధికారుల ఒత్తిడి అధికముగుట, సమయానికి పనులు చేయకపోవటం వలన మాటలు పడవలసి వచ్చుట, ఋణములు చేయుట, ఖర్చులు అధికముగుట, చాకచక్యముతో సమస్యలను అధికమించుట, తొందర పాటుతనముతో విభేదములు తెచ్చుకొనుట, శిరోబాధ అధికముగుట జరుగును.

ఫిబ్రవరి : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం ఇతరుల ఒత్తిళ్ళు అధికముగా ఉన్ననూ పనులను సమర్థవంతముగా పూర్తి చేయుట, అకాల భోజనములు నిద్రలేమి తనముతో అనారోగ్యములు వాటిల్లుట, ఔషధసేవ చేయవలసి వచ్చుట, సోదరవర్గం వారితో అనుకూలత ఏర్పడుట, శుభకార్యక్రమములకు హాజరగుట జరుగును.

మార్చి : ఈ నెలలో గ్రహస్థితి ఫలితానుసారం చేయు వృత్తివ్యాపారాదులయందు నమ్మక ద్రోహములు అధికముగుట, దగ్గరి వారి వలన మోసపోవలసి వచ్చుట, మిత్రుల సహకారముకై ప్రయత్నములు చేయుట, ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్ననూ పైకి మాత్రము తెలియనివ్వకపోవుట, దైవ అనుగ్రహమునకై ప్రాకులాడుట జరుగును.